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Анотація. Однією з вимог сучасної розробки мобільних додатків є 

багатоплатформність. Для ефективного опанування технологією ство-
рення мобільних гібридних додатків доцільно використовувати поту-
жний інструментарій фреймворку Kivy мови програмування Python . 

Ключові слова. Мобільний додаток, мова програмування Python, 
фреймворк Kivy, бібіліотека KivyMD.  

На сучасному ринку розробки додатків домінують саме мобільні 
додатки. Існує декілька різновидів мобільних додатків. Так, мобільні 
веб-сайт є додатками, для оптимальної роботи якого потрібно викорис-
тати браузер на будь-якому пристрої, зокрема мобільному. Гібрідні до-
датки створені за допомогою фреймворків або HTML, JS та CSS. Такі 
додатки надають доступ до всього функціоналу мобільних пристроїв. 
Нативні додатки розробляються для використанні на певному при-
строї чи платформі, але мають найкращі показники ефективності се-
ред всіх перерахованих типів [1]. 

Одним з перспективних напрямів мобільною розробки є програму-
вання мовою Python з використанням фреймворку Kivy [2] з відкритим 
кодом для розробки багатоплатформних GUI додатків. В фреймворк 
вбудовано набір інструментів користувацького інтерфейсу, графіка яких 
створюється за допомогою OpenGL ES без використання власних відже-
тів, що й визначає багатоплатформність розроблених додатків. Доцільно 
використовувати бібліотеку KivyMD, за допомогою якої можна предста-
вити віджети розробленого додатку в стилі Google Material Design.  

Додаток, що створений за допомогою фреймворку Kivy [3], склада-
ється з виконуваних python-сценаріїв та файлів з розширенням kv. 
Такі файли створені за допомогою так званої мови kv – мовою розміт-
ки, функціонал якої і визначає зовнішній вигляд додатку.  

Фреймворк Kivy є таким, що вільно розповсюджується, та за допо-
могою якого можна створювати конкурентоспроможні та багатофунк-
ціональні гібридні додатки мовою програмування Python. Розробка 
додатків за допомогою Kivy є достатньо простою та інтуїтивно зрозумі-
лою. Тому саме цей інструментарій є доцільним використовувати для 
створення власних мобільних додатків.  
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Анотація. Мета роботи – представити мобільний додаток авторів 

навчального та практичного призначення «Petri nets: just do it» та ви-
світлити його можливостей щодо підтримки вивчення основ алгорит-
мізації у межах ШКІ. Основою розробки додатку слід вважати теоре-
тичні засади математичного апарату мереж Петрі (МП), які детермі-
нують побудову моделі предметної області, а також структуру та фун-
кції додатку. Додаток було розроблено в Java на платформі Android 
Studio. Функціонал програми дозволяє працювати в різних режимах. 
Зокрема, він пропонує користувачеві будувати та досліджувати мережі 
Петрі, які моделюють роботу основних елементів алгоритмів. Це допо-
може школярам більш ефективно засвоїти основи алгоритмізації. 

Ключові слова. Авторський мобільний додаток, мережі Петрі, 
моделювання, основи алгоритмізації. 

Застосування мобільних додатків у вивченні різноманітних шкі-
льних предметів набуває все більшої популярності завдяки зростанню 
технічних можливостей сучасних пристроїв та їх відкритості щодо 
створення і завантаження власних програмних засобів. З іншого боку, 
відчувається нестача комбінованих мобільних додатків, які б надавали 
доступ до освітніх матеріалів, так і дозволяли розв’язувати практичні 
задачі, пов’язані, зокрема, із математичним та комп’ютерним моделю-
ванням. До потужних засобів моделювання паралельних процесів, зо-
крема обчислювальних, відноситься апарат математичної теорії мереж 
Петрі (МП). Зауважимо, що мобільних додактів, призначених для 
знайомства із теорією МП, побудови мереж та їх використання для мо-
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